

## **Устанавливаются обстоятельства гибели детей на воде в пригороде Якутска**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) устанавливаются обстоятельства гибели двух детей на реке Лене в пригороде Якутска.

По предварительным данным, 15 июля 2019 года во время купания на реке вблизи острова утонули двое детей. Четверо взрослых, которые пытались их спасти, числятся пропавшими без вести.

По данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Её сотрудники проведут осмотр места происшествия и неотложные проверочные мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

---

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1373267>